Konuyecmeo uHgpopmayuu

3a4CT HC3a4cCT




UHpopmayus - Mepa YMeHbUWEeHUSs
HeornpedesiEHHOCMU 3HaHUd.

CoobuweHue, yMeHblWarwee
HeornpedesieHHOCMb 3HaHUU 8 0ea pa3a, Hecem
1 6um uHgopmauuu. 5
3aragavTe Lerioe nornoxutenbHoe 4ucro Ao 60. C kakoun
NONbITKU MOXXHO TOYHO OTragaTtb BaLle yumcno?
(lpednonoxum 3aga0gyl iRl we 307

2) 3T0 YMcno MeHbLue 15? MeTton

3) 3TO 4YMUCIO MeHbLue 8? NMONOBUHHOTI
4) 3TO YUCSIO MeHblue 4?

5) 3TO 4YUCIO MeHbLue 2? O AeneHus
6) 93TO uucno 2?

BbiBoa: Kaxabin oTBeT yMeHbluan HeonpeaeneHHoCTh B

2 pa3a. Bcero 6b1110 3agaHo 6 BonpocoB. 3HA4YUT, HabpaHo
6 OUT nHhopmauum.




Kakoe konn4yectBo nHhopmauum oyaer
NOJSTY4Y€HO 2-M UTPOKOM B Urpe KPeCTUKN-HOSTUKU
Ha nosne 4*4 nocne 1-ro xoga nepBOro Urpoka ?

N=2"
N=16 => i=4 OuT




Popmyna XapTnu
CDopmyna BbIYNCITIEHUNA KOJINYeCTBa
nHdpopmaLmu: N=2' => i=|0g2N -

dopmyna XapTtnu (1)
* N - BO3MOXXHOE€ KOJSIN4eCTBO
PaBHOBEPOATHbLIX COObLITUN

* | - KONMIM4YEeCTBO MH(POPMaLUN B
COoO0LWEeHUN 0. TOM, YTO NPOU3OLLNIO OOHO
n3 N coobITUN




B kopo6OkKe 10 pa3HoOLUBeTHbIX KapaHgalueu.
CKonbKo OuT nHcpopmaumm B COOOLLLEHUMN O TOM,

4YTO AOCTarnu XEnThbIn KapaHaall? w

i=log,10 = 3,322 PN
ouTa

Kakoe konnyectso uHchopmauum HeceT
coobweHue «K Banety roros camoneTt No2y,
€CNN U3BECTHO, YTO Ha JIETHOM norsie CTOAT 15
camoneToB?

B pome 12 nogbe3noB. Kakoe Kon-BO
nHcpopmaLumm HeceT coobLeHue O TOM, 4YTO
«BaHs XxuBeT B 4 noavesne»




llomawHee 3a0aHue
§1 cTp.9-11 Ne 1, 2, 6, 7.



